
Прокуратурой района в ГБУ РД «Каякентская ЦРБ» проведена проверка соблюдения 

требований действующего законодательства при проведении медицинского 

освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного 

токсического). 

 

В ходе проверки в деятельности должностных лиц ГБУ РД «Каякентская ЦРБ» выявлены 

существенные нарушения требований Приказа Минздрава России 18.12.2015 за №933н «О 

порядке проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения 

(алкогольного, наркотического или иного токсичного). 

 

Так, при проведении освидетельствования для исследования выдыхаемого воздуха на 

наличие алкоголя в ГБУ РД «Каякентская ЦРБ» используется техническое средство 

измерения под названием «Drager», которое в установленном порядке не прошло 

ежегодную проверку. 

 

Согласно п. 7 Положения медицинское освидетельствование начинается с поверки врачом 

документа, удостоверяющего личность освидетельствуемого, а также данных протокола о 

направлении лица на медицинское освидетельствование. 

 

Вместе с тем, проверкой содержания папок скоросшивателей с Актами какие либо 

правоустанавливающие документы освидетельствованных лиц, также протокола о 

направлении лиц на медицинское освидетельствование не обнаружены. В указанных актах 

также не заполняются все предусмотренные реквизиты. 

 

Более того, при медицинском освидетельствовании лиц, отбор биологического объекта 

для направления на химико-токсиологические исследования вне зависимости от 

результатов исследований выдыхаемого воздуха на наличие алкоголя, должностными 

лицами ГБУ РД «Каякентская ЦРБ» не осуществляются. Не ведется и журнал учета 

проведенных освидетельствований. 

 

По выявленным нарушениям требований действующего законодательства, в адрес и.о. 

главного врача ГБУ РД «Каякентская ЦРБ» внесено представление об устранении этих 

нарушений. 

 

Прокурор Каякентского района     Д.М. Макашерипов 


